

灌南日报

中共灌南县委员会 灌南县人民政府
中共灌南县委宣传部

主办
承办

第1491期

2018年1月20日 星期六
农历丁酉年十二月初四

GUANNAN DAILY

http://www.中国魔术之乡.cn

http://www.灌南日报.com



我在举办“爱在灌南”文艺晚会



本报讯 1月18日晚，县文广体局演播大厅里灯光璀璨，情意浓浓。由县委、县政府主办，省委驻灌南县帮扶工作队、县委宣传部、县文广体局、县文联承办的“爱在灌南”欢送省委驻灌南县帮扶工作队文艺晚会正在这里举行。省委办公厅副巡视员杨志明、省新闻出版广电局巡视员申彭建、太仓市副市长赵建初等省委驻灌南县帮扶工作队后方单位领导，市委办、市扶贫办有关负责同志，兄弟帮扶工作队代表，李振峰、商振江、夏苏明、杨以波等县四套班子领导，省委驻灌南县帮扶工作队全体队员，各乡镇、各园区、各部门主要负责人以及全县28个省定经济薄弱村党组织书记参加晚会。

晚会上，县委书记李振峰代表县四套班子作了热情洋溢的致辞，他对两年来扎根灌南、热爱灌南、奉献灌南的帮扶队员以及后方单位表示最诚挚的感谢和最崇高的敬意。他指出，去年以来，我县经济社会发展延续了良好势头，经济社会各项事业取得了全面更大突破，这些成绩的取得离不开全县广大干部的奋力拼搏，更饱含着省委驻灌南县帮扶工作队的心血和汗水。两年来，帮扶工作队密切联系后方单位，积极争取各方支持，累计投入各类帮扶资金1.5亿元，强力推进4大类150个帮扶项目落地生根、开花结果，使22个省定经济薄弱村达到了新“八有”，让3.6万多低收入人口摘掉了贫困帽子。在这即将离别的日子，李振峰深情寄语全体队员，希望队员们能时刻记着我是“灌南人”的身份，在新的工作岗位上，一如既往地关心、支持灌南的发展，常回来走走，常回家看看，共同迎接打赢脱贫攻坚战、高水平全面建成小康社会的那一刻！

欢快的开场舞蹈《欢腾》拉开了晚会的序幕，女声独唱《阳光路上》，充分地表达了全县人民矢志脱贫、共奔小康、向往幸福生活的美好愿望；配乐诗朗诵《致敬亲爱的扶贫队员》、说唱《夸夸咱们的帮扶队》、二重唱《第一书记》等节目，充分展示了两

年来省委帮扶工作队员们不忘初心、牢记使命，舍小家、顾大家，全身心投入灌南脱贫攻坚事业的动人场景；歌曲联唱《远方的客人留下来》、独唱《小白杨》、《送战友》表达了全县人民对省委驻灌南县帮扶工作队员的依依不舍之情。由省委帮扶工作队队长蔡踊泓作词，全体帮扶队员倾情演唱的《再见吧，故乡》，既唱出了队员

们用心用情用力奉献灌南的肺腑之声，也唱出了他们对第二故乡的深情留恋和热切期盼。晚会现场，县委书记李振峰、县长商振江还为蔡踊泓、张海峰等22名省委驻灌南县帮扶工作队员授予“灌南荣誉市民”证书，最后晚会在全场同声高唱《团结就是力量》的激越氛围中圆满落下帷幕。

(夏丹华 许士勇)

光阴似箭，总让我们来不及感叹“时间都去哪了”。两年前与各位队员初见时的情景，依然历历在目、仿佛就在昨天，今天却要依依惜别、说声再见，心中确有太多的感动、太多的不舍。借此机会，我代表县四套班子和全县80万人民，对两年来辛勤奋战在精准扶贫一线的踊泓队长和各位队员表示最诚挚的感谢！向省委办公厅、省交通控股公司、太仓市政府等后方单位，向你们的家人朋友给予灌南发展的鼎力支持和无私帮助表示最崇高的敬意！

同志们，奋斗的时光令人难忘，让我们一起去回味。岁月不居，天道酬勤。刚刚过去的2017年，对灌南来说，是极其不平凡的一年，是我县经济社会发展延续良好势头、取得全面更大突破的一年，也是广大群众受益得实惠更多的一年，主要经济指标平稳较快增长，尤其是提质增效指标持续保持高速增长、领先全市，工业转型升级步伐加快，创建省级文明城市、卫生县城高水平通过验收，三农工作实现质效双升，改革创新力度持续加大，各项事业协调共进，干部群众精神面貌昂扬向上。成绩的取得来之不易，离不开全县广大干群的奋力拼搏，更饱含着省委驻灌南县帮扶工作队的心血和汗水。两年来，踊泓队长与全体队员一道，不忘初心、牢记使命，远离繁华城市，远离家庭亲人，深入贫困乡镇，倾情服务第二故乡，你们的足迹踏遍田间地头、走进千家万户，充分调研摸清了致贫原因，找到了加快增收致富的有效路径，迅速成为群众脱贫致富的知心人、引路人；两年来，你们不断强化精准扶贫、精准脱贫理念，探索出“四跟四走”、“五个两手抓”、“六个结合”等一系列可复制、可推广、可持续的新机制，两年来，你们密切联系后方单位，积极争取各方支持，累计投入各类帮扶资金1.5亿元，强力推进4大类150个帮扶项目落地生根、开花结果，使22个省定经济薄弱村达到了新“八有”，让3.6万多低收入人口摘掉了贫困帽子；两年来，你们心系老区的高尚品质、无私奉献的博大胸怀、敬业忘我的干事激情、务实高效的工作作风，为灌南广大干群树立了榜样、确立了标杆，也以“用心用情用力”扶贫的实际成果赢得了大家的一致好评、广泛尊重和高度赞誉。你们为灌南留下的一笔笔宝贵的物质财富和精神财富，灌南人民将永远铭记、心存感激！灌南的奋斗史、发展史上将永远有你们浓墨重彩的一页！

同志们，灌南的明天将更加美好，让我们共同期待。党的十九大为中国的未来勾勒出了广阔的蓝图，更为灌南的发展指明了前进方向。新的一年，我们将全面贯彻十九大精神，深入推进“强富美高”新灌南建设，奋力推动工业发展、城市提升、农村发展、人民生活、生态建设、社风民风等六个方面实现根本变化。这些目标的实现仍然需要各位敬终如始的关心和支持，因为无论你们身在何处，灌南永远是你们的第二故乡。我们真诚地希望大家在今后的工作中，记得我是“灌南人”的身份，充分发挥信息资源渠道多、对上联系路子宽、政策法规掌握快等优势，一如既往地“热爱灌南、奉献家乡”，在项目引进、资金争取、政策落实等方面取得新的突破，为全县经济社会跨越发展注入新的力量、赢得更大空间。同时，我们也真诚地期盼各位能够在未来的日子里，带着你们的赤子之情，带着你们的亲朋好友，常回来走走，常回家看看，亲身体验灌南变化，积极当好灌南发展的顾问，再次感受浓浓的乡情友情，共同畅想更加美好的未来。

(2018年1月18日)
□ 李振峰
在省委驻灌南帮扶工作队队员欢送晚会上的致辞

省扶贫慰问调研组来灌开展慰问调研活动

本报讯 1月18日到19日，根据省扶贫开发领导小组统一安排部署，灌南县“五方挂钩”帮扶协调小组组长单位省委办公厅副巡视员杨志明，副组长单位太仓市副市长赵建初，省交通控股公司沿海高速党委委员、纪委书记、工会主席沈爱民一行组成的慰问调研组到我县开展扶贫慰问调研活动。县委副书记、省委驻灌南县帮扶工作队队长蔡踊泓参加活动，全体帮扶工作队员参加座谈会。

省扶贫慰问调研组分头对挂钩帮扶的乡镇开展调研，并走访省定经济薄弱村驻村干部、贫困户、老党员。杨志明一行先后来到新安

镇宋集村、北陈集镇上淋村，每到一处，杨志明都认真听取相关工作汇报，和镇村扶贫干部、驻村队员详细交流，了解我县产业扶贫内容、方式、措施及落实等各方面工作开展情况。向贫困家庭和老党员送去了慰问品和慰问金，并与大家亲切交谈，认真了解大家的家庭生产生活情况，深入了解生产生活中的实际困难。杨志明鼓励他们坚定信心，直面困难，保持乐观心态，积极响应生活，用自己的双手创造美好生活。被慰问的老党员深受感动，一再表示衷心感谢党和政府的关怀。

在召开的工作队全体队员座谈

会上，与会人员观看了我县帮扶项目纪实片，听取了蔡踊泓关于两年来驻灌帮扶工作情况汇报，调研组向省委驻灌南县帮扶工作队发放了慰问金。杨志明对驻灌帮扶工作队推进帮扶工作给予了高度评价，认为帮扶工作因地制宜，充分发挥自身优势，改善了农村居住环境，带动了农户增收，帮扶工作取得了明显成效。杨志明表示，要继续深入挖掘优秀产业帮扶范例，发挥引领示范带动作用，提升产业扶贫水平，促进帮扶农业健康发展，助力打赢脱贫攻坚战。

(刘青)

从“输血”到“造血”从“阶段性”到“可持续”
产业富民，铺设精准脱贫路

2版

县领导深入乡镇部门检查党风廉政建设责任制落实情况

本报讯 连日来，县委常委、纪委书记、监察委主任朱晓春先后赴孟兴庄镇、民政局、县农委检查党风廉政建设责任制落实情况，听取了乡镇部门领导班子及个人述责述廉述学述法报告。

1月17日，朱晓春到孟兴庄镇检查党风廉政责任制落实情况，他指出，孟兴庄镇广大干群在镇党委的带领下，团结拼搏，克难奋进，紧紧围绕县委、县政府的决策部署，工业经济不断跃升，各项社会事业不断取得新成绩，全面完成各项工作任务，取得了显著成绩。与此同时，镇党委、

纪委认真落实“两个责任”，持之以恒正风肃纪，旗帜鲜明惩治腐败，将全镇党风廉政建设和反腐败工作不断引向深入。

1月19日，在民政局，朱晓春指出，今年以来，县民政局党委严格落实主体责任，将党风廉政建设工作切实摆上重要位置，层层签订党风廉政建设工作责任状，积极配合县委巡察工作，把作风建设摆在重要位置，把规矩挺在前面，把党风廉政责任制贯穿各项工作，“阳光低保”经验、退役士兵“阳光安置”等多项工作得到省市肯定。

1月19日，在县农委，朱晓春指出，今年以来，县农委党委严格执行《全面从严治党责任清单》，切实落实主体责任，推动作风建设常态化，不断提升机关党员干部职工的整体战斗力。切实履职为民，积极配合纪委、财政等部门做好“阳光扶贫”监管系统建设，优化发展环境；创新办法促富民，建立“四落实二清单”工作机制，加快脱贫攻坚步伐；勇于担当，全面推进工作落实，我县农业经济继续保持平稳发展。

就落实党风廉政建设责任制工作，朱晓春强调，各乡镇、各园区、各部

门要认清形势，切实增强推进全面从严治党的紧迫感和责任感；要全面落实主体责任，严格责任考核追究，不辱使命，勇于担当，切实担负起全面从严治党的政治责任；要坚守底线，严明纪律，强化纪律执行情况的监督检查，不断推进作风建设的长效常态，不断巩固反腐败斗争压倒性态势；要开拓创新，扎实工作，不断开创党风廉政建设新局面，为我县经济和社会发展提供坚强的政治和纪律保障。

会上，孟兴庄镇、县民政局、县农委参会人员对本单位领导班子及成员进行了民主测评。

(纪委)

请阅读《灌南日报》数字报！

灌南在线、灌南宣传网、灌南宣传微信公众平台均有《灌南日报》电子版。

今日天气

(县气象台 19日 16时发)

多云 -3~10°C

西南风转东南风 2-3 级

提示 劳逸结合，每天保证 7-8 小时睡眠。

“灌南宣传”微信



《连云港日报·灌南版》每周四在连云港日报第七版刊发。连云港电视台·灌南新闻频道，首播：连云港电视台一套每周三18:50，重播：次日连云港电视台一套7:20, 12:50, 二套8:20。敬请收看。